



七月,又到选校季。能在喧嚣的城市里,给孩子找到一个田园般的学校,是很多家长的梦想。奥体东临,高楼耸立的奥龙观邸住宅区内,有一片空气清新的别墅区,别墅区中央有一座属于孩子的童话天地,它就是传说中的童林堡幼儿园。

“幼儿园的教育理念怎么样?”“能给宝贝提供什么样的学习和生活环境?”毕竟是第一次进入学校,家长们首先考虑的是信任和不舍。作为长跑教育口的人,“同学肖”非要让我陪她带上女儿梦瑶看看城堡般的幼儿园。昨天,带着好奇,我们这个“临时一家”,实地探访了这所梦幻般的乐园。

探营童林堡幼儿园系列之一

“宝妈”初进童林堡,连叹五个“想不到”

简直是小型游乐场! 想不到园区这么大!

“妈妈你看!白雪公主和七个矮人。”一走进童林堡的大门,在美国出生的梦瑶,立刻被弧形门上的卡通人物雕像所吸引,小家伙儿挣开妈妈的手就冲到雕像下踮着脚仰望起来。卡通城堡状的楼、色彩艳丽的漫画雕像,连门窗都是做成了卡通世界的风格,让人立刻产生置身与小型迪斯尼乐园一样的错觉。

进入大厅,还没来得及坐坐蛋壳椅,“我们一家三口”就被老师带到了后院,哇,好大的场地,真的是别有洞天。室外操场上,圆形的跑道、整洁的草皮,如果从镜头看,真的有世界杯球场的感觉,呵呵。童林堡的室外功能区,滑筒、卡通迷宫、交通公园、小竹林、运动场、沙池区、泥巴区等等,宽敞大气的功能区,让一直紧绷的肖女士也不住的感叹。“其他幼儿园也不过就是个滑梯,摆个跷跷板而已,想不到童林堡的户外活动区这么大,简直就是个小型游乐场啊。”而跟妈妈一起来探营的梦瑶,早已顾不上目瞪口呆的妈妈,一转身“蹿溜”就钻进了攀爬网,无师自通的玩了起来。

据童林堡幼儿园董刘合平先生介绍,童林堡幼儿园建筑面积达5200多平米,为了保证人均面积超过10平方,他们只开设15个班,把原来规划的教师改造成室内的体验馆——童林欢乐镇。“我儿子就

快能来上学了”,刘总微笑着说。两年前,为儿子找幼儿园老是纠结的刘总,索性做起了幼儿园,而且是把十年的租金一次性付清。“没办法,时间短了不敢投入。”刘总苦涩地说。有了地方,幼儿园的整体设计也让他绞尽脑汁。“一切都得为孩子考虑,一开始就得专业!”

为此,他辗转找到台湾一家有17年幼儿园设计经验的公司,从功能规划到布景环创,光设计沟通台湾团队就来了五次。单单一个城市种植无土栽培,就跑了寿光再跑北京,这还不说得成天开着空调;幼儿园所有地板、地胶都是进口的,刘总的理由是,“我们甄别不了国产地板的甲醛实际含量”。

想不到园长如此亲和 想不到外教如此开心

在来探访之前,肖女士便听说童林堡幼儿园的园长是从台湾聘请来的,海归的同学肖路上还开玩笑,“会不会一口台湾腔?”见了王纯谊园长,HELLO,肖直接用英语打起了招呼,她们谈了起来,完全把我给忘了。倒是王园长注意到我听不懂后,用一口流利的国语,和我交流起来。没被冷落的感觉真好,呵呵。与王纯谊园长进行了短暂交流后,“宝妈”肖女士意犹未尽的说:“想不到这位园长这么接地气,很多教育理念我听了很受用。”

同学肖很快就沉浸在亲子教育的交流当中,全然忘记了玩得“撒欢儿”的梦瑶在园子里的各种

体验设施间跑来跑去。

而在童林堡幼儿园,像王纯谊园长这样有国际教育背景的人还有很多,像童林堡的前台,就是拥有山东大学研究生学历,并曾在韩国孔子学院任教的“海归”。而外教杰森更是一个地道的美国白人。杰森很快乐,“我下周就能开展英语夏令营了,老板说,免费的!”他的中国话很可爱。

想不到功能区五彩缤纷 园子里还可以采摘种植

走进城市种植区的无土栽培培育室,映入眼帘的是一片绿意盎然,与室外的各种植物不同的是,这里的各种植株都是脱离了地面,像士兵一样成排成列的生长在整齐的营养管道上。从未见过这种新奇场景的妞妞在培育室里这里瞅瞅,那里看看。忽然凑到肖女士跟前问:“妈妈,有了这个是不是宇航员就能在太空飞船里种菜了啊?”孩子的一句话把大家逗得一阵哄笑。

而在室外种植区,苹果树、梨树、桃树、枇杷树等等各种果树都生长在园子的各个角落,小白菜、油菜、小西红柿等蔬菜都生长在童林堡的种植区中。看到一畦畦小蔬菜就种在离教室不远的窗外,陪同老师解释说,这些蔬菜和小水果种植的目的就是为了让孩子亲身体验采摘的,待到蔬菜成熟时,孩子们可以亲自动手采摘,然后送进厨房让厨师做成可口的饭菜,再送到餐桌上来,让城市的孩子也能亲身

体验让蔬菜从田地里走上餐桌的劳动过程。“肯定不打农药的”,大家都笑了。

“种植区、森林屋、涂鸦墙、沙池戏水,这些,其他园可能也有;但是养殖区、障碍营、游泳池、欢乐的草皮和男教师,这些,别人也许舍不得;300平的欢乐镇、300平的室内种植、性格思维的有的放矢,不管雾霾还是下雨,孩子们都有适宜的历练空间和习惯养成,我们就是要将童林堡打造成为一座自由而全面的成长乐园!让孩子自由而全面的成长。”童林堡自话,说的很有底气。

想不到董事长是一个“孩子王” “要做自然而纯粹的教育”

看完布置中的教室,让奔跑教育的我不禁佩服。自然中,笔者露出了不是“一家人”的马脚。刘总不以为忤,“我们经常接待来参观的同行”,再说看着你们也不像一家人,“小家伙跟你还不亲”,刘总哈哈大笑。

在视频播放室,我们看到一身休闲的刘总,满身是水的拿着话筒在主持水仗对抗游戏。一会儿转身化为孩子们中的一员,被小朋友的水枪喷得浑身湿透。我们看得哈哈大笑,陪同的老师有点窘,“我们有主持人,刘总要求精益求精,再说他喜欢”,老师补充道。

“孩子的天性是什么”、“教育的本源是什么”、“我们的初心是什么”,四十好几的刘总语速很快,时刻处于园子的管理者与一个“大龄孩子

王”两个角色之间的转换之中,心态真好,看上去也只有三十多岁。“孩子就是孩子,让他成为最好的他自己!”幼儿的初心是快乐地玩,吃喝玩乐是本能,好奇、探索、体验,初生牛犊不畏试错,我们就是要做自然且纯粹教育!刘总的话让我恨不得抓紧孩子送到童林堡来。

“妈妈什么时候能再来” 想不到孩子来了不想走

短暂的探访很快结束了,童林堡梦幻般的园区环境,极具创意的硬件配置和亲切友好的工作人员都给肖女士留下了深刻的印象,原本之前对园区收费价格还有些难以接受的她,在探访之后不住口的感叹:“真是不一样呀,美国的幼儿园也不过如此。”

在童林堡,所有的硬件设施配备都很用心,不仅让孩子们拥有丰富多样的活动空间,而且各个功能活动区在设计之初,都有着很深厚的教育理念贯穿其中。而跟妈妈一起来探访的妞妞小朋友,整个下午比大人还要卖力,童林堡的各种设施让她玩得不亦乐乎,整个下午探访的过程中,妞妞时常去爬爬这个,踩踩那个,一会儿钻进地道滑筒,一会儿走进竹林迷宫,丝毫不顾天气的炎热,玩得满头大汗都不在乎。直到肖女士跟园区工作人员道别时,小家伙儿还拉着妈妈的手意犹未尽地说:“妈妈,童林堡真好玩,什么时候再带我来?”

童林堡幼儿园招聘



童林堡幼儿园
Child Forests Castle
PRESCHOOL

应聘须知

1. 应聘需携身份证等资格证
2. 一经录用签合同、交五险
3. 可提供六个月的教师公寓
4. 7月26日上午9点进行面试
5. 有特殊才能者,岗位不拘
6. 联系电话: 80961118
7. abalone@vip.163.com
8. 龙奥北路1118号奥龙观邸

外教陪你过暑假, 美语免费夏令营, 童林堡幼儿园等你!
7.21—8.20 10:00—11:30 (3—6岁) 15:00—16:30 (7—12岁)

“童林堡”开园期间收费一览表

报名缴费有效区间: 2014年7月16日—2014年8月15日。7月19日上午九点家长说明会有惊喜 2015年元旦起执行新标准

收费标准	奥龙观邸业主	非奥龙业主
	3200元/月	4000元/月
	房产证、户口本、物业证明关联且相符	一次性缴纳至毕业的费用, 享受业主待遇
保教费及优惠政策	1. 预报名时, 爸爸妈妈同时来, 而且问卷得分80分以上者, 优惠100元/月。入园时一次缴费周期内有效;	
	2. 家长对幼儿园建设有积极贡献者(义工4小时/月, 并捐书10本以上, 其他, 等), 优惠100元/月;	
	3. 儿童能独立完成青蛙跳、爬蛋、平衡桩、独木桥、洗手之四项者, 优惠100元/月。入园时一次缴费有效;	
	4. 双胞胎同时报名, 或二胎者, 每人每月优惠100元; 三胞胎以上减免一个孩子的保教费;	
	5. 转园过来读中班或大班的孩子, 优惠100元/月, 入园一次缴费周期内有效;	
	6. 市级以上劳模模范、道德模范, 经注册的公益社团组织的法人, 军人、教师子女入园优惠100元/月。不累积。享受优惠政策, 保教费需半年一交, 全价者可按季度交; 2015年元旦起缴费不再享受开园优惠	
伙食费	伙食及点心费20元/天。一次缴纳一年保教费的, 每月免半个月生活费。	
	幼儿园国学班、音乐班、幼小衔接班、舞蹈班、绘本班、戏剧教学班等特色课程(班), 不单独收费!	

